

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2018・10・7

二〇一八年夏季訓練信息

利未記結晶讀經（二十三）

禧年（二）

禧年在新約的應驗就是傳福音給貧窮的人，宣揚被擄的得釋放，瞎眼的得復明，叫那受壓制的得自由，這就是禧年的自由與福分（路四18～19）。『禧年』這辭的意思是呼喊的時候，表徵傳揚福音。在新約禧年時，向所有被賣給罪的罪人宣告自由，使他們可以歸回神和神的家，喜樂歡呼著享受在新約中神的救恩。

神造人時，定意要將自己在基督裏給人，作人的產業，人的基業；然而，人墮落了，在墮落中人失去神作為產業，將自己賣給罪、撒但和世界，受其奴役。神新約的救恩，乃是基於神在基督裏的救贖，藉著神的恩得以完成，將墮落的人帶回歸神，作他神聖的產業，釋放人脫離罪、撒但和世界的奴役，並將人恢復到他神聖的家庭，使他在神的恩典裏享受交通。

神的救恩使我們有真自由；我們的產業是神，我們的自由來自我們對神的享受。人若不享受神，是不會有真自由的。自由就是釋放，就是脫開一切捆綁、一切重擔、一切壓制和一切轄制。我們人生裏的每一件事，都可能是我們的轄制；在每一件事之下我們都可能作奴隸。

保羅在羅馬書七章二十四節的迫切呼喊，在八章二節得著回答，那裏說，生命之靈的律在基督耶穌裏釋放了我們，使我們脫離了罪與死的律；這是基督作為禧年的自由。我們惟有享受基督作賜生命的靈，才能得著釋放，才有真自由，過一個自由、釋放、脫離轄制的生活。

保羅有一個偉大的發現，他看見三一神經過成肉體、人性生活、釘十字架、復活和升天的過程，成了生命之靈的律，裝置在我們靈裏。祂乃是神聖生

命自動的原則和自發的能力，具自然的特性，和自有、自動的功能。

我們的生活不該靠意志的能力，乃該靠他靈裏復活生命之靈內裏之律的能力；這律有最大的能力，勝過死、超越死並且不被死拘禁。當我們與生命之靈的律合作，藉著操練我們的靈，『打開』這律的『開關』，使我們能享受基督作自由，而過禧年的生活。若離了這『開關』，我們就無法應用在我們裏面這『屬天的電』。但讚美主，我們有開關，我們也知道這開關在那裏（箴二十27，亞十二1）。因此打開我們靈裏湧流的那靈這神聖奧祕的『電流』，最好的路乃是呼求主耶穌的名（林前十二3下，羅十12～13），就能享受基督作禧年無數豐富的方面（八4）。

保羅是打開生命之靈的律開關的人；他是藉著在他的靈裏，出於他對主起初的愛事奉神打開了這開關。我們藉著將心思置於靈，就享受基督作禧年（八6）。在羅馬書八章裏的禧年，乃是十二至十六章所展示之基督身體的實際；這實際終極完成於新耶路撒冷；因此，羅馬書八章乃是全本聖經的中心點和宇宙的中心。

禧年的生活乃是享受基督的生活，就是享受神作我們的基業和真自由的生活（徒二六18）。在禧年裏，就是喫主耶穌作美地真正的出產，以祂作我們的居所，使我們有安息，並從罪的奴役以及律法和宗教的轄制得著釋放。人生的三種勞苦：作好人的勞苦、罣慮的勞苦和受苦的勞苦。脫離勞苦得釋放惟一的路，是以基督作我們的享受、滿足和安息。基督徒的生活應該是一個滿了享受主的生活，滿了喜樂和讚美的生活；當我們完滿享受主時，祂就成了我們的禧年。

禧年的生活，就是我們在任何情況中都取用神自己，取用基督自己的生活；然後祂就在我們裏面作主因、作中心帶領我們，克服人生一切的困擾（約六16～21，西一17下、18下）。保羅學得活在禧年裏的祕訣，就是在各種的環境裏贏得基督（腓四5～7、11～13）。因著一切都在祂的主宰之下，所以我們應該禱告說，『主啊，求你充滿我，得著我，佔有我；不管外面情況如何，我就是要享受你』。我們需要成為今日的執事和見證人，活出並宣揚福音，以完成神永遠的經綸。
(林永光)

全台同工秋季訓練聚會報導

向主而活，剛強開拓

全 台同工秋季訓練聚會於八月二十二至二十四日在中部相調中心舉行，全台各地有三百三十二位聖徒與會，加上來自韓國、菲律賓等地的海外聖徒有兩百三十八人，共五百七十位服事者一同聚集。

本次聚會共有六篇信息。第一篇，向主而活、尋求突破、剛強開拓、有所作為。說到全時間真實的意義，不是放下職業而已，乃是向主而活，全時間不該因循，該尋求突破，剛強開拓，且要到有所作為的程度。在所有的服事上，都需要不斷的往前。第二篇，作祭司事奉，操練我們的靈禱告，讓聖靈的火焚燒。說到我們今天的工作不是從安提阿出發，也不是從耶路撒冷出發，乃是從聖靈出發，我們必須注重源頭，讓聖靈有絕對的主權。釋放我們裏面受困迫的基督，能將火燒在地上。

第三篇，迫切專一為福音而活，並學習如何傳福音。迫切，就是非做不可。專一，就是只有這一件事。活，說明福音不是工作，是我們的生活。學習，說明不能滿意現在的光景，傳福音的技巧需要學習，



▲全台同工秋季訓練於中部相調中心

聚會中除了有信息負擔的傳輸，還有各專項在各地召會經營景況的研討及交通。藉著各召會的展覽，我們從中學習福音牧養的實行，盼望各地在下半年都能有新的突破。在交通中特別加強青年工作的負擔，青年工作該成為召會事奉的中心；從聖經記載及召會歷史可看見，歷世代以來青年人一直就是神工作的中心和重點；得著青年人就得著他們的一生，主的工作也得以無盡延續。因此，如何在青年工作中有經綸的運作，就需要服事者們有擴大的眼光，不將自己限制在專項的工作範圍裏，用愛牧養聖徒並成全人，好使人人都能盡上自己生機的功用。為此就需要青年人，能抓住機會參加全時間訓練，接受成全。



▲聚會中聖徒踴躍上台分享

福音的內容也需要學習。第四篇，青年工作的推動與往前。說到關於青年工作，要教人作，並且培育出有負擔的人。也提醒我們必須對青年人有正面的信心，若要幫助少年人，就必須對少年人發生興趣。不要相信他們的光景或好或壞，要相信神的工作。

第五篇，召會繁增的命脈和生命線，乃在於家聚會的實行。盼望突破我們的觀念，把注意力和心血從大聚會轉向家中聚會，高抬、看準並強調家中聚會，實行家中聚會。因為實行家聚會時，也同時具備生、養、教的功能，是照著聖經，達到建造基督身體目標的路。

第六篇信息，愛心的話，正確結果子，照著主的心牧養人。信息說到必須提防野心、驕傲、自義、不模成基督的死，這四個隱藏的難處。我們需要在各地實行活力排，正確的結果子，並照著主的心牧養人。



▲與會的韓國全時間服事者合影

訓練中心也安排了幾位學員，與眾人分享蒙主呼召、被主興起、奉獻自己的見證，鼓勵各地的弟兄們能看重訓練的需要，並在各召會推動青年人參加全時間訓練的風氣。最後一堂的特別交通，則是主在全地的行動，看見我們需要有人起來與這位奮力活動的神配合，奉獻自己過祭壇與帳篷的生活，好能在各地過活基督並彰顯祂的生活，並接受託付牧養主羊。

這次的訓練提醒我們，要在主的手中有用，就必須翻掉天然的個性，以及守舊的觀念、習慣的作法。在屬靈的事奉上，首要的不是會不會作，乃是活不活，這樣的活，來自於事奉的人享受主、與主有新鮮的交通並新鮮的追求祂。我們須看重召會繁增的命脈及生命線，乃是在於家聚會的實行，必須落實將召會作到家裏去，將聖徒都作到真理裏。召會生活若滿了人人作供應的管道，彼此牧養，一定會帶進真實的繁增。（張品潔、翁苑菁）

二十七會所親子健康生活園交通

家家蒙恩，同跑賽程

一 十七會所有八個家參加暑期三天兩夜的親子健康生活園，甜美喜樂且收穫滿滿。

有位姊妹參加後，感受全人都洗滌潔淨，脫舊更新再往前。期盼之後還要靈活運用於親子排、兒童排、家聚會，並在信心裏宣告明年要和弟兄一起來，全家參加。

有位弟兄蒙主光照，自己過度的寵愛小孩，親子不停在怒氣中爭戰。看見天然的人很有限，乃要將孩子帶到主前牧養，使他們生命長大，且要以神的愛來培育兒女，他期盼生命的種子在家中茁壯。有位姊妹還沒參加親子園前，常聽弟兄姊妹說一定要參加。主讓她們全家在此次同受成全。這次的主題是純正靜，看見在這個彎曲悖謬的世代，有神才有正，也更體會了家聚會的重要。性格的養成不是一朝一夕，更要看重往後的實行。

另有位姊妹首次帶孩子參加親子園，原以為孩子會叫苦連天，然而孩子們非常認真投入，親子一同晨興、唱詩、禱告、讀經。過程中看見自己要先得著基督，使基督在家中居首位，父母要在凡事上做兒女的榜樣，一同

操練神人生活。有位姊妹很享受在這三天裏沒有電視、3C、玩具和屬世的誘惑，卻滿了主的說話，有喜樂、愛和感動。她感謝主給她愛主的孩子，激勵媽媽要更加勇敢堅強。她感受最深刻的是大地遊戲，所抽中的聖經節，正解答她當時的為難，就受題醒要更多裝備主的話。

有位姊妹第三次參加親子園，每年都有掙扎。今年時間又與孩子的科學營衝突，孩子毫不猶豫的選親子園，還說每一年都要來。在孩子的心裏，親子園是最重要。孩子的單純信靠主，托住全家過正常的召會生活。

有位姊妹向主宣告：一、家打開成立兒童排，二、有更多的家庭參加，三、孩子的爸爸能加入，主都成就。

現在全會所都積極進入純、正、靜的操練，家長們拿起負擔，各家在家聚會和兒童排按表操練。主必加給我們更多的家，一同奔跑屬天的賽程。（林榮君、莊蕙芳）



▲聖徒們喜樂參加親子健康生活園

三十六會所大學福音行動分享

靈裡高昂，福音傳揚

一 十六會所聖徒與北投大區的大學生於九月五至十二日在台北藝術大學及台北城市科技大學有校園期初福音節期的行動。此次福音節期有三十位的大學聖徒有分，其中有六位是北藝大的學生聖徒及八位城市科大的學生聖徒和其他十六位住在北投大區的本地大學聖徒，我們一同配搭這次的福音行動。

在這次的福音節期中，眾人很享受主親自作我們的供



▲學生們一同配搭到校園叩訪傳福音

應。在傳福音前，我們先一同追求書報，使我們從主的話得著加強，藉著我們享受基督到極點，我們所享受的就成為我們所傳揚的。此外，也藉著禱告，使我們靈裏火熱，如同炭火彼此堆加，面對學校行政時間規劃的疏失或是突如其來的大雨，都不能使我們灰心喪志，因為我們像是一團熱火，任何情形都無法澆熄我們。福音的火在我們裏面焚燒，燒得我們滿有熱力、滿有衝擊力！只要遇到人，無論是學生，或是教職人員、行政人員甚至是參觀校園的觀光客都成為我們傳講的對象。

另外，我們也十分寶愛整個北投大區的大學生們在身體裏的配搭，眾人分別時間與體力，為著這次的福音節期擺上自己，一同把自己擺在祭壇上面。個個都將配搭傳講福音的校園當作自己的校園，同心合意，一同打福音的仗。就如詩歌所說的：『同心合意，流汗流淚，職事帶領完全跟隨，捨我其誰；勞苦奮鬥心不灰，一切為此花費，但求新路更光輝，榮耀更加倍』。在身體的配搭中，我們人人都願意擺上，就是為著同一個目標，但求新路更光輝，榮耀更加倍。

燒燒燒、燒校園，價值存到永遠。我們在信心裏走這條又新又活的路，願神祝福我們在新學期有新起頭，在這兩所校園裏充滿祂的榮耀。 （潘仰信）



屬・靈・書・報・導・讀 (478)

利未記概論下冊 (第三十四篇)

書號：經 4282-2

本書係李常受弟兄於一九五九年十月五日起，在台北帶領為期三個多月之事奉訓練，其中關於讀經的第五部分信息。

信息內容

第三十四篇『利未記的豫表（二十七）許願奉獻（一）人的奉獻』。

真理要點

一、利未記開始於人如何與神接觸，親近神，和神一同有所享受；到末了一章結束於這樣享受神的人，要如何許願奉獻給神，好讓神得著享受。這啟示我們能享受神那豐富的產業，還能將有餘、豐富、富餘獻給神，作神的享受。利未記二十七章論到許願奉獻在豫表上的意義，一至二十五節論到四種許願的奉獻：一，把人奉獻；二，把牲畜奉獻；三，奉獻房屋；四，奉獻田地。這指明，一個真正奉獻的人，是先把自己獻給神，再獻上他所有的。保羅在哥林多後書八章說到，馬其頓眾召會在患難中受大試驗的時候，他們充盈的喜樂，和極深的貧窮，匯溢出豐厚的慷慨；他們是先把自己獻給神，後將財物獻上，為神使用；這乃是奉獻的基本原則。

二、在一至二節『耶和華對摩西說，你要對以色列人說，人許特別的願，所許的人要按你所估的價值歸給耶和華』。這給我們看見，當人將自己奉獻給神，這人必須經過神的估價。這指明我們在神面前的分量、身量如何，斷定我們在神面前的價值。在三至七節，摩西將以色列人分作四種身量，或說四種年齡。這給我們看見，每個人在神面前各有其分量和價值，這不是人的評論或定規，乃是按著神的定規和估量。當人一奉獻，在神面前就有價值和分量。一個沒有奉獻的人，他在神面前就沒有估價。在奉獻的事上，神一點不勉強人；一個人若不將自己擺在神手中，神就不予以估價。什麼時候人肯奉獻，什麼時候他就變作有價值了。

三、在八節說到，『他若貧窮，出不起你所估定的

價，就要叫他站在祭司面前，祭司要按許願人的力量估定他的價』。這意思是，按照聖所的舍客勒，也就是按著神的原則和規章說，他應當出這麼多，但因他貧窮、出不起，於是有了第二種估價。第一種估價是神的估價，第二種估價是祭司的估價，按照人所能的估。讚美神，我們不僅有摩西所豫表的神，還有亞倫這祭司所豫表的基督。按我們屬靈的身量和年紀說，應該出那麼多；但按我們屬靈的實際說，卻因貧窮而出不起。這時，我們可以到祭司所豫表的基督面前，使我們能夠照著所能的估價。

生命經歷

一、不管人在神面前的價值和分量是多少，只要人一奉獻，就蒙神悅納。神何等願意人享受祂的產業，並在享受之後將自己奉獻給神。儘管我們的奉獻裏，有軟弱、貧窮、殘缺和不足之處，甚至我們有心願而出不起代價時，神甚至替我們想辦法，按我們所能的奉獻，仍然悅納我們的奉獻。神不會選擇或捨棄，只要人肯奉獻，神都悅納。人有什麼價值，神就悅納他多少，神乃是寬大有恩、將就人的，對於人的奉獻，他沒有不悅納的，就怕我們不奉獻。神何等急切要得著人，願意得著人，只要人肯給祂得著。

二、人的估價乃是按著聖所的舍客勒，也就是按著神的估價。一面，我們在神面前要學厲害的功課，不論斷也不評論任何人或事；因估價不在於我們，乃在於神。若我們妄自對人或事有所論斷，我們就會成為肢體畸形、越過度量的；這會使我們不夠資格盡祭司的職分。另一面，我們要得著安慰，知道所有的估價都在於神；神對我們的所是和所作，自有祂的評論。我們對主該起敬畏的心，因為無論人如何評論，都算不得數；所有的查驗都要按聖所的舍客勒，就是按照神的估價來定規。

問題研討

- 一、利未記二十七章論到那四種許願的奉獻？
- 二、人如何在神面前有價值？
- 三、估價在於誰？我們該如何看待別人？（劉淳中）

下期豫告：

10月14日

《利未記概論》下冊第35-36篇

10月21日

《事奉主者性格的建立》第1-2篇